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Conteste correctamente los siguientes espacios con letra roja:
a) Mencione los tres factores que pueden ocasionar diferencias en los resultados de un ensayo clínico aleatorizado:
1.- Aleatorización simple: cada paciente tiene la misma probabilidad de ser asignado a cualquiera de los grupos de tratamiento.
2.- Aleatorización por bloques: se establecen bloques de aleatorización, de modo que en cada uno de ellos la mitad de los pacientes reciba el tratamiento experimental y la otra mitad, el control.
3.- Aleatorización estratificada: los pacientes son divididos en grupos homogéneos respecto a alguna variable de interés pronóstico y posteriormente son asignados aleatoriamente a uno de los dos grupos de intervención

b)  Cuando se interpreta al valor de p pueden existir 2 tipos de errores, ¿Cómo se le llama al error que considera azar a un mayor número de asociaciones reales?
Se denomina error tipo l. Denominado a (alfa) a la probabilidad.
c) ¿Cuál estudio es mejor?
Depende que es lo que se intente llegar a concluir, por ejemplo en los estudios descriptivos el mejor es el transversal y de parte de los analíticos caben destacar los experimentales.
1.- Se realizó un estudio con amantadina vs placebo para observar la curación de un resfriado común, se encontró que en el grupo con el antiviral el cuadro se redujo de 5 días a 3 y en el grupo con placebo el cuadro clínico duro entre 4 y 6 días de duración. Con una p menor a 0.01. 
2.- Se realizó un estudio con antigripal con amoxicilina + ácido clavulanico vs amoxicilina en el primer grupo de redujo el cuadro infecciosa de faringoamigdalitis de 7 días a 3 disminuyendo el riesgo de complicaciones como otitis media y en el segundo se redujo el cuadro a 5 días con una p menor a 0.05.

d) ¿Cuál de los dos ejemplos tiene mayor significancia estadística?
El primer ejemplo tiene mayor significancia, debido a que p < 0,05 ~ diferencias reales. Poca probabilidad de que se deban al azar. Se acepta hipótesis. El resultado es estadísticamente significativo. Rechazo de hipótesis nula.
El cual tiene un valor más lejano al valor pivote.
e) En el siguiente ejemplo calcule el riesgo relativo, el riesgo absoluto y el NNT.
Se realizó un estudio a 10 años para comparar la incidencia de mortalidad en el grupo de pacientes pos infarto que usaban ARA2 (LOSARTAN) vs PLACEBO en el primer grupo la mortalidad tuvo una incidencia de 45% y en el segundo de 60%
1.- RRR.-  .6-.45/.6= .25 = 25%
2.- RRA.-   .6-.45 = .15 = 15%
3.- NNT.-    100/.6-.45 = 166 pacientes 
f) De acuerdo al ejemplo hipotético anterior usaría usted losartan en sus pacientes pos infartados y ¿por qué?
Usaría Losartan debido a que el estudio que se realizó, mostro un grupo de mortalidad menor comparado con el grupo placebo.

Bibliografías.-
· Anon, (2017). [online] Available at: http://www.scielo.cl/pdf/rchcir/v60n1/art18.pdf [Accessed 4 Mar. 2017].
· Fisterra.com. (2017). Significancia estadística y relevancia clínica. [online] Available at: http://www.fisterra.com/mbe/investiga/signi_estadi/signi_estadi.asp [Accessed 4 Mar. 2017].
· Hrc.es. (2017). Estadísticos de fuerza de la asociación. [online] Available at: http://www.hrc.es/bioest/fuerza_asocia.html [Accessed 4 Mar. 2017].
· Enlacesmedicos.com. (2017). Medicina basada en evidencias o pruebas. [online] Available at: http://www.enlacesmedicos.com/glosario.htm [Accessed 4 Mar. 2017].
[bookmark: _GoBack]

CHRISTIAN NAVARRO ANDRADE                                                        MEDICINA BASADA EN EVIDENCIAS
image1.png




